

美國時間5月9日晚上，前加州州長阿諾舒華辛力加(Arnold Schwarzenegger)與妻子Maria Shriver共同發表聲明宣布分居，結束25年的夫婦關係，但他們沒有交代分居理由，只表示未來會共同撫養兒女。



阿諾宣誓續任州長一職時，Maria陪伴在側。路透社

卸任後不再扮恩愛 宣布分居

Maria(右)去年曾與第一夫人米歇爾出席婦女會議。資料圖片

阿諾舒華辛力加 25載婚姻玩完

現年63歲的阿諾與55歲妻子Maria在1977年因一場慈善網球賽而結緣，並於1986年共諧連理，婚後他們育有4名由14到21歲的兒女。阿諾03年決定由影壇轉戰政壇，身為前總統約翰甘迺迪姪女的Maria一直鼎力支持及扶助他，當時在加州州長罷免及補選舉行的前夕，阿諾被爆出性騷擾醜聞，Maria相信他清白，並為他說情而贏得不少讚譽。想不到這對恩愛夫妻卻在阿諾卸任州長一職4個月後，正式宣布分居。

傳政見不同是導火線

他們在聲明中稱選擇分居是經過深思熟慮，討論和祈禱而達成的共識，對於他們個人生活及工作上都是個重大的轉變，需要時間去適應，他們現正努力尋找方法去維

繫這段微妙的關係。他們沒有表明會否離婚，只說明會繼續一起扶養4名兒女，指子女們是其生活的重心及亮光。他們認為是次分居事件屬於私人性質，今後不論是他們，或是其家族成員，均不會再就此事發表任何意見，亦希望公眾和媒體尊重他們的意願。

雖然他們沒有說明分居原因，但有媒體猜測除有第三者外，他們在政見上的分歧亦可能是原因之一。早在08年的總統大選中，阿諾支持共和黨參議員麥凱恩(John McCain)，而Maria則是現任總統奧巴馬的忠實擁護者。

分居後各有各忙

在阿諾卸任州長職位兩個月後，Maria接受訪問時曾透露擔心今後的生活：「現在的壓力很大，不知道未來該往哪個方向走，希望向曾經歷過

這種巨大變遷的前輩請教，有哪三種要素讓自己可以成功過渡這個時期？」不過，根據《洛杉磯時報》透露，Maria早在數星期前已搬離兩人位於洛杉磯西北面Brentwood的寓所，目前正經營一個有關女權公益的網站，並擔任與花雲費創辦的雜誌《The Oprah》的編輯，似是已適應闊別加州第一夫人頭銜及分居的生活。

阿諾則積極回歸影壇，據傳他已簽下三部電影片約，繼早前宣佈與美國漫畫英雄之父Stan Lee合作，化身「州長俠」，出演英雄漫畫電影《The Governator》外，還會接拍其成名作《未來戰士》的新一輯續集。

文：Mana



阿諾夫婦25年前結婚時，成為城中佳話。美聯社

雅麗茜亞誕7磅男嬰 名模Kelly Brook流產

日前荷里活兩名靚女媽媽在剛過去的母親節一喜一悲，電影《叻女獎門人》女星雅麗茜亞華史東(Alicia Silverstone)成功誕下7磅15安士男嬰，初為人母，相反英國名模Kelly Brook卻痛失5個月大的B女，聞者心酸。

現年31歲的Kelly去年在生日派對上結識前橄欖球運動員Thom Evans後，即火速墮胎，拍拖3個月即宣佈與男友有喜。上周末她突然身體不適，緊急送院治療，可惜仍然保不住腹中胎兒。其發言人昨天傍晚表示Kelly正在英國東南部肯特郡的農場寓所休養，男友及母親均陪伴在側照顧她，

「Kelly和男友都很痛心失去孩子，請求大眾尊重他們，不要打擾，讓他們可以靜靜的度過這個傷心的時刻。」一眾名人如《X Factor》評判Dannii Minogue、名嘴Denise Van Outen等知道消息後，紛紛向Kelly送上問候，望她早日擺脫悲傷。

同樣3字出頭的雅麗茜亞則成功於本月5日早上約8時誕下男嬰，母子平安。這是她與音樂人丈夫Christopher Jarecki首個孩子，二人心情興奮，雅麗茜亞更在官網分享產子喜悅，透露為兒子命名為Bear Blu Jarecki，並感謝大家在她懷孕期間送上的祝福。

木村佳乃懷孕挽戀情

另一方面，上星期宣佈有喜的日本女星木村佳乃被爆出用懷孕挽回丈夫山崎之心的心。據悉他們在圈內有「假面夫婦」之名，早前曾傳出已婚的山崎與婚前傳過緋聞的銀座某俱樂部女服務生舊情復熾，令木村大動肝火，因此木村懷孕消息傳開後，許多人都感到意外，並指二人要孩子的決定可能是為了維繫這段已變質的婚姻。

文：Mana



雅麗茜亞一直渴望生BB，現在喜獲麟兒，得償所願。資料圖片



Kelly早前得知懷孕時，心情興奮，可惜現在卻不幸流產。資料圖片

KARA具荷拉新劇照曝光 隊長朴奎利胃痙攣入院

韓國女子組合KARA隊長朴奎利前日下午因胃不適送院治療，經診斷後證實患上輕微胃痙攣，病情不算嚴重，只需戒食水果等涼性食物。她亦在Twitter上透露病情，指現在吃水果會吐，向粉絲請教該吃甚麼，成員姜智英則透過Twitter表達關心。

另一成員具荷拉(見圖)卻忙於拍攝由花美男李敏鎬主演的韓劇《城市獵人》，日前其劇照曝光，相中可見她飾演的總統女兒正在上課，可惜不太專心，一邊聽歌，一邊食棒棒糖。據悉她與扮演其保鏢的李敏鎬將會有感情線。另一方面，KARA前成員金成熙與配音員楊智宇的長子楊元准經過1年多的熱戀後，上周末舉行了婚禮。

文：Mana / 圖：網上圖片



文：Mana / 圖：網上圖片

屢對王室表不滿 海倫米蘭仍獲英女王接見

65歲英國女星海倫米蘭(Helen Mirren)昨晚出席在英國白金漢宮舉行的年輕人表演藝術祝賀接待會時，與英女王伊利沙伯二世會見。海倫因扮演英女王伊利沙伯二世獲得奧斯卡影后寶座，可是早前她受訪時曾表示自己的性格與女王不像，沒有那麼固執守舊，又批評威廉王子大婚不應該弄到舉世皆知，因此今次兩人會晤，備受關注，但見兩人面露微笑，大方握手，似是不受這些負面新聞影響。金像影帝奇雲史柏錫(Kevin Spacey)及歌手Duffy亦有出席昨晚的活動。



海倫米蘭(右)喜與英女王(左)握手。法新社

文：Mana

BIGBANG赴日開唱歌迷憂心 隊長拍現場採排片消疑慮

韓國 Hip Hop 組合BIGBANG早前在日本準備他們由今日起，在大阪、名古屋及千葉舉行的「Love & Hope全國巡迴演唱會」。因擔心日本地震及輻射等問題，其韓國歌迷早前曾在網上聯署要求取消日本巡迴，但唱片公司後來只取消了在東京及橫濱兩站的演出，因此他們都十分擔心。為了令歌迷放心，隊長G-Dragon(見圖)早前拍攝在當地備唱的練習片段，表示他們在日本很安全，望紓解歌迷的憂慮。

另一方面，他們同門師妹組合2NE1將於明天推出新歌《Lonely》，據知她們將不會為新歌上音樂節目宣傳，因該曲是慢歌，並不適合用作表演。

文：Mana / 圖：網上圖片



文：Mana / 圖：網上圖片

金俊秀網上晒父母豪宅

韓國人氣組合JYJ成員金俊秀雖然正忙於準備北美巡迴演唱會，但亦不忘與粉絲分享自己的近況。昨日他在Twitter上載了多張父母寓所的照片，不但院子裡有噴水池和蓮花盛開，還有設施媲美知名夜店的地下酒吧。他表示在父母節翌日回家探望父母，看見院子裡開滿了花，感覺到春天的氣息，又說池中的鯉魚生了很多小孩。而對於家中最隱秘的地下酒吧，他說：「這裡有各種酒，但家裡都沒有酒喝，和一年前完全一樣，沒有一瓶酒開過。」並透露隊友金在中及朴有天有時會來小酌一番。酒吧旁邊還放置了不少樂器，讓人可以隨時享受音樂。網友看畢後，質疑是否電視劇的佈景，還向俊秀要酒飲。



金俊秀在家中酒吧品酒。網上圖片

文：Mana

日本電影界君主

岡田茂肺炎病逝



日本東映名譽會長岡田茂(見圖)在昨日早上約6時，在東京一間醫院因肺炎不幸逝世，享年87歲。岡田在1947年加入東映的前身—東橫電影公司，致力推動電影製作。他製作過多部知名電影，如《無仁義之戰》、《網走番外地》、《緋牡丹博徒》等，因作品中帶有強烈的個人性格色彩及領導方式而被尊稱為「電影界君主」。他於1971年到1993年擔任東映社長，後改任會長、顧問，到06年正式成為名譽會長，他曾說過只要電影能成功，不管向左走還是向右走，都沒有關係。電影評論家垣井道弘表示：「他讓戰後誕生的東映不斷成長、躍進，是個為了電影能屈能伸的天才人物。他性格豪放，只要是戰後的電影人，沒受過他關照的恐怕不多。」據悉有關其葬禮等告別儀式的具體安排仍在商議中，尚未有公佈。

文：Mana / 圖：網上圖片

娛聞雜碎

- 荷里活影星湯漢斯攜同演員妻子Rita Wilson(見圖)一同出席莎士比亞基金會舉行的朗讀活動。路透社
- 英國男星曉格蘭特昨日出席紀錄電影《Fire In Babylon》的首映禮，與影迷合照，態度親切。
- 巨肺歌姬妮妮侯絲頓日前被爆已入住戒煙中心，治療毒癮及酗酒毛病。
- 天后Beyonce日前獲Billboard音樂頒獎禮宣布頒贈「Billboard千禧年獎」，表揚她對音樂的巨大貢獻。
- 法國《費加羅報》為迎接康城影展即將開幕，評選王家衛執導的《花樣年華》為最愛愛情片之一。
- 日本影星渡邊謙日前宣佈接拍投資額高達15億日圓的電影《隼鳥號：從遠處歸返》。
- 韓國情歌女王白智英日前為光州的老人家送暖。
- 韓國男演員鄭俊浩攜同妻子李河靜參演綜藝節目，力證兩人感情良好，而不是如傳聞般有婚姻危機。
- 韓國女星李多海日前在綜藝節目表示，把男子組合Super Junior的金希澈當成自己的好姐妹。



文：Mana / 圖：網上圖片